

## Рецензия

на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу  
художественно-эстетической направленности

«Изобразительное искусство. Основы народного и декоративно –  
прикладного искусства»

Автор – составитель - педагог дополнительного образования  
высшей квалификационной категории МБУ ДО «Заиграевского ЦДЮТ»

Заиграева Елена Геннадьевна

Программа «Изобразительное искусство. Основы народного и декоративно – прикладного искусства» интегративна по содержанию и способу организации, комплексная по видам деятельности, направлена на формирование и развитие у ребенка способностей, соответствующих возрастным возможностям, потребностям и интересам.

Содержание программы построено на изучении особенностей культурных традиций семейских Забайкалья, русского и других народов, проживающих на территории Республики Бурятия и в частности Заиграевского района.

Программой предусмотрено изучение таких разделов, как «Основы художественного изображения», «Народное и декоративно-прикладное искусство». Тематические блоки каждого раздела программы расположены в определенной системе: от простых к более сложным; каждый блок программы имеет свою логическую структуру.

Программа носит целостный характер, выделены структурные части, основные компоненты представлены внутри частей, согласованы цели, задачи и способы их достижения. Программа актуальна для работы с детьми младшего, среднего и старшего школьного возраста.

Данная программа ставит целью формирование у учащихся базовых компетенций в области изобразительного искусства, решая при этом обучающие, развивающие и воспитывающие задачи, а именно, развитие творческого и нравственно-эстетического потенциала учащихся, способности художественно перерабатывать информацию, отбирать из



множества факторов главное, самостоятельно анализировать явления, делать выводы.

Целевая установка и задачи, решаемые в ходе реализации данной дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы, подтверждают её художественную направленность, и предполагает возможность вариантного и разноуровневого изучения курса в зависимости от умственных способностей учащихся и уровня их подготовки. Содержание учебного материала помогает создать положительную мотивацию, способствует развитию личностных, метапредметных и предметных умений.

Программа является актуальной и составлена в соответствии с государственными требованиями к образовательным программам системы дополнительного образования детей. Программа снабжена богатым учебно-методическим комплексом, призванным обеспечить ее успешную реализацию.

Таким образом, данная общеобразовательная общеразвивающая программа «Изобразительное искусство. Основы народного и декоративно - прикладного искусства» для обучающихся 1- 10 классов представляет собой практический интерес для педагогов в системе дополнительного и общего образования, является актуальной в условиях реализации новых образовательных стандартов.

Выпускники, подготовленные по данной программе, могут поступать в СУЗы и ВУЗы на отделения декоративно - прикладного искусства, факультеты дизайна, архитектуры, четко представляя область дальнейшей своей деятельности.

Рецензент

Заместитель начальника УО АМО «Заиграевский район»

куратор дополнительного образования



А.А. Шурыгина